

Datenschutzerklärung für Vereinsmitglieder



Einwilligung zur Datenerhebung, -verarbeitung und –nutzung sowie zur Veröffentlichung von Personenbildnissen

Im Rahmen meiner bestehenden Mitgliedschaft beim SC Werne 02 e.V., Im Nörenberger Feld 12, 44894 Bochum, sind für die Durchführung des Mitgliedschaftsverhältnisses folgende Daten erforderlich:

Name, Vorname, Straße, Hausnummer, PLZ, Ort, Geburtsdatum, Kontonummer / Bankleitzahl (IBAN)

Ich bin damit einverstanden, das der SC Werne e.V.

meine oben aufgeführten Personalien inklusive ergänzender Angaben wie E-Mail-Adresse, Telefonnummer und vergleichbare Daten, sowie im Falle von aktiven Mitgliedern Spielerdaten (Mannschaftszugehörigkeit, Mannschaftsaufstellung, Punktspiel- und Turnierergebnisse, persönliche Leistungen, Lehrgangsteilnahmen/- Ergebnisse, Fotos) erhebt, verarbeitet, speichert, online nutzt, im Internet veröffentlich sowie zur gegenseitigen Kontaktaufnahme auch den Mitgliedern des Vereins zur Verfügung stellt.

Die Daten werden ausschließlich zu Vereinszwecken verwendet, insbesondere dazu, mich in allen Angelegenheiten, die dem Fußball dienen, optimal und umfassend zu informieren, zu beraten und zu betreuen.

Ich willige ein, dass Fotos von meiner Person bei öffentlichen Veranstaltungen oder zur Präsentation von Mannschaften angefertigt und in folgenden Medien veröffentlich werden dürfen:

- Homepage des Vereins SC Werne 02 (<u>www.scwerne02.de</u>)
- Facebook Seite des Vereins
- Regionale Presseerzeugnisse (z.B. WAZ, Stadtspiegel Bochum..)

Mir ist bewusst, dass trotz aller Maßnahmen zur Gewährung des Datenschutzes diese Daten auch in Staaten abrufbar sind, die keine der Bundesrepublik Deutschland vergleichbaren Datenschutzbestimmungen kennen und dass Vertraulichkeit, die Integrität (Unverletzlichkeit), die Authentizität (Echtheit) und die Verfügbarkeit der personenbezogenen Daten nicht garantiert ist.

Die Einwilligung ist freiwillig. Sie kann jederzeit mit Wirkung für die Zukunft widerrufen werden. Der Widerruf muss schriftlich (Brief/Mail) gegenüber dem Vorstand des SC Werne 02 erfolgen.

Das Merkblatt zur Datenschutzerklärung habe ich erhalten und hängt zur weiteren Information auch im Vereinsheim des SC Werne 02 aus.